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1. La orientacion de las ruedas traseras de forma activa se consigue:

a) Mediante los elementos de la suspension.

b) De forma automatica.

c) Por accion de las fuerzas que intervienen en el movimiento.

d) Mediante la transmision del movimiento desde el volante a las ruedas.

2. Los poderes de la Comunidad Autdbnoma de Galicia emanan de:
a) El Estatuto.

b) El pueblo.

c) La Constitucion.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

3. De los acuerdos de los 6rganos colegiados de las Corporaciones Locales, seran
responsables:

a) Los miembros de la Corporacion.

b) El Alcalde o Presidente de la Corporacion.

c) Agquéllos de sus miembros que no hubieren votado en contra.

d) Aquéllos de sus miembros que los hubieren votado favorablemente.

4.- El derecho de sindicacion individual consiste en el derecho a:
a) Constituir federaciones.

b) Constituir confederaciones.

¢) Fundar sindicatos.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

5.- La organizacion territorial propia de Galicia se regulara por:
a) Ley del Parlamento.

b) Decreto del Parlamento.

c) Ley de la Xunta.

d) Decreto de la Xunta.

6. ,Como se comportan la presién y el volumen dentro del cili

expansion?

a) El volumen y la presion aumentan.

b) El volumen y la presién disminuyen.

c) El volumen aumenta y la presiéon disminuye.

d) El volumen disminuye y la presion aumenta.
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7. En un motor diésel, ¢, qué factores intervienen principalmente en la transformacioén de la
energia calorifica en trabajo?

a) La relacién de compresion.

b) La presion y temperatura que se alcanzan en la combustion.

c) La eficacia con gue se desarrolla la combustién.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

8.- ¢ Como se obtiene en el banco el consumo especifico de combustible?
a) A partir de la potencia y del régimen de giro.

b) Se mide el consumo a los 100Km.

c) Se mide el tiempo que tarda en consumirse 100 cm?

d) Se mide cuantos cm® de combustible consume en una hora.

9.- ¢, Qué efectos tendrfa un juego de valvula mayor del especificado?
a) El tiempo de apertura aumenta.

b} El tiempo de apertura disminuye.

¢) La valvula se queda pisada.

d} Se adelanta la apertura de la valvula.

10.- La cantidad de masa gaseosa admitida en el cilindro esta en funcion de:
a) El diagrama de distribucién y la potencia del motor.

b) El tipo de distribucion y el nimero de revoluciones.

¢) La seccion de paso de admision y la velocidad del gas.

d) El par motor y la velocidad del piston.

11.- La temperatura 6ptima de funcionamiento de un motor se denomina...
a) Temperatura de refrigeracion.

b) Temperatura especifica.

c) Temperatura de régimen.

d) Temperatura de termostato.

12.- De los siguientes, la subdivision de la clase 1 mas peligrosa es la:
ay1.6
b) 1.4
c) 1.3
d) 1.2

13.- El ndmero de peligro para una materia liquida piroférica es.
a) 34

b) 333

c) 44

d) 43

14.- Los satélites, cuando el vehiculo se deplaza en linea recta...

a) Tienen movimiento de rotacidon alrededor de los planetarios.

b) No tienen movimiento de rotacion alrededor de los planetarios.
¢) Uno gira y el otro no tiene movimiento.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



15.- Los montajes de los palieres pueden ser:

a) Montaje semiflotante, montaje tres cuartos flotantes y montaje flotante.
b) Montaje semiflotante y montaje flotante.

c) Montaje tres cuartos flotante y montaje flotante.

d) Montaje semiflotante, montaje tres cuartos flotante y montaje automatico.

16.-¢, Qué es el indice critico de oxigeno?

a) La cantidad minima de oxigeno para que un combustible determinado pueda
arder.

b) La cantidad minima de oxigeno por debajo de la cual una persona pierde el
conocimiento.

c) La proporcion de oxigeno presente en el rango de inflamabilidad.

d) La proporcion de oxigeno en el limite inferior de inflamabilidad.

17.- { Qué agente extintor esta considerado como muy adecuado por la NTP99 y el RIPCI
para fuegos clase B?

a) La espuma fisica.

b) Polvos BC

c) Polvos ABC

d) El CO,

18.- El aditivo afiadido al agua para reducir su tensién superficial son los...
a) Humectantes.

b) Espesantes.

c) Alginatos.

d) Acido metafosférico.

19.- ¢ Los polvos antibrasa estan compuestos por...?
a) Fosfato monoaménico.

b) Acido metafosférico

c¢) Bicarbonato potasico.

d) Bicarbonato de sodio.

20.- Los reguladores para alternador son:

a) Reguladores elctromagnéticos, reguladores electronicos y reguladores con
circuito transistorizado.

b) Reguladores electromagnéticos y reguladores con circuito transistorizado.

c) Reguladores electromagnéticos, reguladores electrénicos, reguladores con circuito
transistorizado y regulador eléctrico.

d) Reguladores electromagnéticos, reguladores con circuito transistorizado y reguladores
eléctricos.

21.- ;Cuales de los siguientes factores modifica la velocidad de reg
a) La reactividad o naturaleza de los reactivos.

b) El grado de division de los reactivos. ///

¢) La temperatura : —

d) Todas las anteriores i
/

22.- Cuando nos referimos a un fenomeno visible que se desarrgll

a) Pirdlisis.
b) Llama
c) Calor de combustio \

n fase gas:




d) Presién vapor.

23.- ; Cuantos litros producira la vaporizacion de 20m?® de agua a 20°C?
a) 34 millones.

b} 3.400

c) 400

d} 4.000

24 - Se considera explosién, cuando la llama de premezcla se expande a una velocidad
superior a los:

a) 3,25 mis

b) 4,25 m/s

c) 5,25 m/s

d) 6,25 m/s

25.- ; Qué elemento se monta en los circuitos de freno hidratlicos para corregir la fuerza
de frenado con respecto a la carga?

a) La bomba de freno.

b) El corrector de frenado.

¢) El corrector de altura.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

26.- ¢Qué coeficiente de rozamiento aproximado tiene un neumatico de verano
desgastado sobre una caizada seca?

a)1

b) 0,85

¢) 0,50

d) 0,25

27.- Sitenemos un incendio de circonio, sera de tipo:
a)B
b) A
c)D
d) C

28.- Segin el tipo de motor, el exceso de aire necesaric para obtener una buena
combustion y el aprovechamiento maximo del combustible suele estar comprendido entre
un:

a) 15 y un 20%

b) 20 y un 30%

c) 20 y un 40%

d) 25y un 50%

29.- Las caracteristicas de las camaras de combustidon estan en funcion de.
a) La forma de la cabeza del piston.

b) El tipo de valvulas y la bujia.

c¢) La relacion de comprension.

d) El volumen y la forma de la camara.

30.- ;Cual de los siguientes es un gas ideal?
a) Helio
b) Aire



c) Hidrégeno
d) Los gases ideales sélo existen en el plano teérico.

31.-De los siguientes productos indicar cual tiene caracter basico.
a) Agua destilada.

b) Lejia, con un PH menor de 7.

c) Jabén de manos.

d) Acido acético con un PH menor de 7.

32.- Antes de iniciar las maniobras de respiracion artificial debemos:
a) Valorar el estado de consciencia de la victima.

b) Comprobar que no existe peligro para quien efectia el rescate.
c) Colocar a la victima en una superficie lisa y dura.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

33.- 4 Qué transmision equipa un vehiculo con motor delantero y traccion trasera?
a) 4x4
b) 6x4
c) 4x2
d) 2x2

34.- ;Para qué sirve el pifién inversor del cambio?

a) Para realizar la quinta velocidad.

b) Para invertir el sentido de giro entre los ejes y conseguir la marcha atras.
c) Para transmitir la velocidad entre los diferentes engranajes.

d) Para transmitir el par al diferencial.

35.- ;Cémo se denomina la hemorragia y/o salida de liquido cefalorraquideo por la nariz?
a) Epistaxis.

b) Otorragia

c) Fractura nasal.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

36.- La norma UNE 23904 establece las caracteristicas que ha de cumplir:
a) Un vehiculo autobomba rural pesado.

b) Un racor Storz

¢) Un generador de espuma de alta expansion.

d) Ninguna es correcta.

37.- La incorporacién de un compresor auxiliar como elemento del equipo de
mantenimiento y arranque en frio tiene como objetivo:
a) El compresor auxiliar no es considerado como un elemento del equipo de
mantenimiento y arranque en frio.
b) Garantizar una presion minima de aire en el circuito neumatico del sistema de
frenos del vehiculo, cuando este se encuentra estacionado.
c) Mantener en todo momento constante la presion de aire en el circuito neumatico del
sistema de frenos.
d) Suministrar aire a presién al sistema de frenos en caso de averia del circuito
neumatico, permitiendo la cir}Jlacién con el vehiculo.
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] ".'\:t alera de ganchos de S ;tﬁos deglongi d. \




b) Es una escalera de ganchos de 5 metros de longitud.
¢) Es una escalera de corredera de 8 metros utiles.
d) Ninguna de ellas es correcta.

39.- La ventaja del amortiguador de doble efecto es que...

a) El movimiento del aceite a través de los orificios es mas rapido.

b) Sdlo trabaja en un sentido.

c) La sujecion a la carroceria y brazos de suspension se realiza sin cojinetes elasticos.
d) Variando el diametro de una u otra vaivula se consigue distinto efecto.

40.- El sistema de brazo en la suspension trasera supone que.

a) Cada rueda trasera se apoya en una barra de torsién unida al bastidor sobre la que se
apoyan los muelles y amortiguadores.

b) Cada rueda trasera se apoya en una barra estabilizadora sobre |la que se apoyan los
muelles y amortiguadores.

c¢) Cada rueda trasera se apoya en unos brazos articulados unidos al bastidor y
sobre los que se apoyan los muelles y amortiguadores.

d) Cada rueda trasera se apoya en unos brazos articulados unidos al bastidor y sobre los
qQue se apoyan la barra de torsién y la barra estabilizadora.

PREGUNTAS RESERVA

R1.- Los tipos de carroceria pueden ser:

a) Carroceria con bastidor y carroceria autoportante.

b) Carroceria con bastidor, carroceria autoportante y carroceria adosada.
¢) Carroceria con bastidor, carroceria con chasis y carroceria adosada.
d) Carroceria con bastidor y carroceria adosada.

R2.- La misién del ruptor es:

a) Abrir el paso de corriente en el circuito primario de la bobina, necesario para crear la
variacion de flujo en el campo magnético inductor.

b} Abrir y cerrar el paso de corriente en el circuito secundario de la bobina, necesario para
crear la variacion de flujo en el campo magnético inductor.

c} Abrir y cerrar el paso de corriente en el circuito primario de la bobina, necesario
para crear la variacion de flujo en el campo magnético inductor.

d) Cerrar el paso de corriente en el circuito primario de la bobina, necesario para crear la
variacion de flujo en el campo magnético inductor.

R3.- De los siguientes datos, ¢ cuales son falsos para el agua?

a) Calor latente de vaporizacion 540 cal/g y temperatura de ebullicién a 1 atm de 100°C.
b) Calor latente de fusion 80 cal/g y punto triple a 0,01°C y 0,008 atm.

¢) El paso de 1 g de agua a 20°C en estado liquido a vapor a 100°C requiere 620 calorias.
d) Calor especifico 1 cal/g y aumenta su volumen 1.800 veces al pasar de liquido a
gas.

R4.- En la geometria del giro se cumple.

a) En linea recta la prolongacion de los ejes de los brazos de acoplamiento se
cortan en el centro del eje trasero.

b) Los brazos de acoplamiento tienen ia misma longitud.

¢) Las dos ruedas giran el mismo angulo.

d) La cremallera se hace mas larga.



R5.- El Titulo 1l de la Constitucién Espariola se denomina:
a) De las Cortes Generales.

b) De la Corona.

c) Del Poder Judicial.

d) De la Reforma Constitucional.




